

轰 马路塌出3米深大洞

前天傍晚,六合区龙华路一路口的人行横道突然塌陷,造成地下部分管网破损。由于发现及时,有关部门迅速启动突发事件处置方案,未造成车辆损伤和行人伤亡,地下天然气管道未出现气体泄漏。



坍塌路面已部分回填 通讯员 叶方龙摄

路面塌陷水管破裂

前晚9时,记者在事发地点看到,坍塌路面周围200米已经拉起了警戒线。六合公安、安监、交通、环保、卫生等部门的施救人员已经赶到。坍塌路面正好是龙华路与另一条路的交叉路口。人行横道中间露出了一个长、宽、深各约3米的大洞,坑周围路面出现大面积凹陷,并有10多条裂缝,现场仍然可听到“吱吱”的声音。在大洞前方3米远的路面上也出现了一个长约10米、宽5米的大坑。两米多深的地下裸露出许多管线,交警部门在路口设置的一块2米高的路牌标志杆也随之塌陷,露出的路牌顶部刚好与

路面平行。路旁两根电线杆也下沉了2米多。一名施救人员手持手电筒进入塌陷的大洞内探查。他说,洞内空间特别大,并且形成了一条“隧道”,在里面可以走到前方的大坑位置。洞穴内自来水管已经裂开,水在不停地往外流。施救人员找来一根竹竿对洞内最深一处进行了测量,发现已接近4米。

相关部门及时处置

一目击者称,大约傍晚6

点钟,他下班经这个路口时,突然听到地下传来“吱吱”的响声,他感到奇怪,急忙停下自行车察看,“等我支好车的地方突然‘轰’的一声坍塌了,转眼工夫就露出一个大洞。”

“我吓出一身冷汗,清醒过来后赶紧向后面的车辆和行人呼喊招手,示意他们赶紧停下。”目击者说,紧接着,塌陷路面开始扩大并向前延伸,他赶忙报警。

随后赶到的六合区政府有关部门负责人立即启动突发事件应急处置方案,当地110及市政和地下管网产权单位负责人迅速组成施救小组,燃气公司人员迅速关闭了该区域的天然气总阀门,并用仪器对裸露出的管网和裂缝路面实施检测,未发现泄漏气源。

路面随时还有可能塌陷,施救人员连夜展开抢修。深夜12时,一直在现场指挥的六合区安监局副局长张道亮表示,在确保地下管网安全的前提下,他们正调集所有抢修人员轮班上阵,以加快速度抢修,把给周边企业和市民造成的不便减小到最低程度。

到昨天下午3时,开裂的供水管已修复,周边10多家企业供水恢复正常。大部分破损的通信电缆已恢复畅通,下游1000多户居民天然气恢复使用,塌陷的路面开始回填土。有关部门分析,路面塌陷原因可能与地下自来水管长期漏水有关。

快报记者 孙玉春 (叶先生爆料奖150元)

乘客落手机 监控录像捉贼

打车遗落手机是不少人都遇到过的事,南京有位市民在手机遗落后抓到了司机偷变卖手机的证据,进而让司机低下了头。由于司机“蒸发”,他将出租车公司告上法院要求赔偿。

今年7月14日下午,南京东恒律师事务所的律师王磊刚从的士上下来,就发现手机丢在车上了,而车一溜烟开远了。王磊赶紧掏出小灵通打自己的手机。“响了三下之后被掐了,第二次打,干脆关机了。”王磊说,那款手机是国内买回来的高档货,而且里面存着各种号码和资料,丢失手机对工作影响很大。

他根据乘车发票打电话到王磊的士公司,了解到的哥姓周。王磊确信手机在周某手里。当晚,王磊跟周某取得了联系,要求拿回手机。

“手机?我没有看到啊!”周某称,送完王磊后,接着上来两男一女,手机是女乘客拿走的。虽然周某的声音很无辜,但是王磊还是无法相信他。7月15日,王磊来到丹凤街二手手机市场,在登记册上发现周某的名字赫然出现在卖手机的顾客中。根据监控录像和

店老板的陈述,前一天下午3点多,周某卖给店里一部手机,成交价格是1150元,但这部手机已被卖到外地。一核特征,卖的正是王磊的手机。

第三天,王磊到派出所报案。一开始,周某还拒不承认,当所有证据拿出来后,他脸一下就白了。当天,两人在派出所经过协商,周某答应赔偿6000元人民币,最晚赔偿时间为8月17日。

可是到了期限,周某再也找不到人影。王磊没办法只好找到周某所在的出租车公司。“周某已经被我们解聘了。”公司说,由于出了这件事,违反了公司的规定,也给公司造成了负面影响,公司根据规定将其解聘。公司认为,王磊应该找周某要钱而不是公司。

为了索要赔偿,王磊将出租车公司告上了玄武区法院,以运输合同案件为由要求公司承担损失。昨天下午法院开庭审理了此案,公司方面对王磊的手机被周某拿走卖这一事实完全认可,也初步表示愿意赔偿,但是这部手机究竟该赔多少钱,双方还没有能够达成一致。

快报记者 马乐乐

顾客丢了钱 监控录像洗冤

快报讯(记者 常毅)一位顾客在餐馆丢了700元钱,他认定是服务员将钱捡走,服务员则断然否认。双方争吵近一小时,连民警也惊动了。就在双方僵持不下时,餐馆老板赶回来打开了监控录像。录像显示,钱确实丢在了餐馆,但却被另一名顾客捡走了。

“我根本没见到你的钱。”“怎么可能?我的钱肯定是掉在椅子上了,你收拾餐具时肯定看见了。”昨天中午,在瑞金路一家餐馆,市民吴先生和服务员吵成一团。

吴先生说,中午他在这里吃饭,付完钱后将余下的700元塞进了口袋。可他回到马路对面的办公室时,突然发现钱没了。吴先生回想一下,觉得钱只可能丢在餐馆里,于是跑回来找。可十分钟前自己吃饭的餐台已经被收拾干净,一个服务员正在旁边擦桌子。

吴先生认为,钱应该是被收拾餐台的服务员捡走了。可服务员却大喊“冤枉”,称她收拾餐台时压根没见到钱。争执近一小时后,吴先生报了警。民警到达现场,一时也无法判定谁是谁非。

此时,餐馆老板赶了回来。“别吵别吵,我店里装有监控录像。”监控录像的画面显示,吴先生付账后,一卷百元钞票落在椅子上。对面一名中年妇女发现后,立即将钱拿走并离开。

看到这段画面,吴先生对服务员连连道歉:“对不起,我冤枉你了。”(姚先生爆料奖60元)

路人一把摁倒逃跑小偷



小偷被两路人擒住摁倒在地 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)“想跑?往哪里跑!”小偷在快餐店偷了一顾客钱包,顾客发现慌忙追出店外,几位路人见状将迎面跑来的小偷擒住,死死摁在了地上。

前晚9点20分左右,一女青年带着4岁的小男孩到前街的一家快餐店吃饭。她发现有个小伙在店里乱转悠,目光不时打量着顾客放在椅子上的包。“我看他行迹可疑,好像是小偷。”女青年有所警觉,特意把皮包向身边拉近。

尽管如此,还是让小偷得手了。“没几分钟,我发现皮包的拉锁被拉开了,钱包没

了。”女青年急忙站起来,看到可疑小伙正慌张走出店外。她边追边喊抓小偷。小伙撒腿就向马路对面狂奔。

几位路人闻讯立即迎面拦住了小伙的去路,随即将他团团围住,其中两名男子上前把挣扎反抗的小伙摁倒在地。“我钱包里有身份证、8张银行卡和1700多元现金。”路人从小伙身上搜出钱包,里面的钱物果然和女青年所说的一样。

随后,淮海路派出所民警赶到现场,将小偷带回处理。(程先生爆料奖80元)

小老板游南京变身小偷

没想到行窃过程被民警看在眼里

小老板杨某和老乡一起来南京旅游。在南京火车站,杨某看到很多人都带着笔记本电脑,心生羡慕,忍不住伸出贼手。没想到,他的行窃过程,都被民警看在眼里。近日,杨某及其老乡因为涉嫌盗窃罪,被南京铁路运输检察院提起公诉。

小老板变小偷

贵州人杨某在苏州开个店面,收入很不错。今年7月6日,杨某和老乡周某结伴来南京游玩。两人在南京火车站看到,进进出出的旅客好多都拎着笔记本电脑,看上去很神气。两人很是羡慕,竟然动了歪心思。虽说杨某是个小老板,皮包里现金就有六千多元,但是他却舍不得花钱买。“干脆去搞一台。”杨某提出自己的想法

后,两人一拍即合。

接力偷走电脑

他们来到南京火车站旁边的麦当劳餐厅,发现里面有个二十岁左右的女孩在用餐,旁边座位上就放着一个电脑包。

找到目标之后,杨某坐到紧靠着电脑包的座位上。观察了一下周围的环境,杨某示意周某坐到自己的身边。

接着,两人用贵州方言商量,制定了“接力盗窃”方案。杨某发现女孩忙着发手机短信,便迅速把电脑包挪过来,放到自己座位后面的地上。接着,杨某镇定自若地用身体遮住女孩的视线,由周某悄悄转到后面,拎起电脑包就往外走。见周某走出餐厅而女孩没有觉察,杨某

急忙抽身离去。

行窃过程尽收眼底

“把电脑放下!”随着一声断喝,便衣民警突然挡住他们的去路。杨某和周某一下子蔫了,束手就擒的同时还不忘问民警:“你怎么知道我们偷东西的?”原来,这个餐厅全是透明的,螳螂捕蝉,黄雀在后,便衣民警早就注意到了他们的举动。整个行窃过程,都被民警看在眼里,相当于“直播”给民警观看了。

当民警拎着电脑找到失主戴小姐时,她仍然蒙在鼓里。经清点,电脑包里装有一台价值五千多元的联想电脑和一部纽曼MP3及部分现金。杨某悔恨地说:“电脑我买得起啊,何必去偷呢。”

通讯员 段里鹏 快报记者 吴杰

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕困难或不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎发育不良,阴茎短小是阳痿、早泄、功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,15分钟完成,随治随走。

南京京华医院 外科 (男) [2007] 第04-03-104号 包皮包茎咨询:025-86645989

南京新协和医院 秋季专家大型会诊

男性整形 痔疮 腋臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。会诊期间本院四楼男性整形、痔疮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形专家孙教授来院亲诊。期间检查费全免! 腋臭手术费:80元/侧。单纯外痔手术费仅收:40元,内痔:80元,混合痔:150元。1.男性整形:本院采用国内先进的微创介入法,并结合超导低温治疗仪治疗,一次成型,永久保持! 手术费仅收680元。2.痔疮(含类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在短时间内可视痔疮自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。3.腋臭:本院率先采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术,彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长确保一身无异味,对其他方法治疗后复发患者有同样奇效。签约治疗,保证疗效。假日不休。(就诊直接上四楼外3科)

祛除过敏病

当代名医著名过敏病专家桂芳主任亲诊

哮喘、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘、结节性痒疹等过敏性疾病可侵犯肺、肾、胃肠等器官,严重时会引起休克甚至死亡。目前传统治疗地塞米松、抗过敏及外用药(外膏药)。治疗效果不佳,一旦停药后极易再次出现。越治越难,治疗对肝肾都有损害,必须寻求良方根治。

南京市鼓楼名医专家会诊中心过敏病专家桂芳主任,从事过敏病二十余年临床经验丰富,独创中医领域,基因免疫疗法,清除体内过敏源,调节免疫功能,修复被损伤基因细胞,达到治疗的目的,脱敏后症状消失,疗效有保障。

时间:11月3日-11月18日 电话:025-84707298 就诊请直接到一楼过敏病专家门诊 节假日不休 地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊(省水利厅大厦对面)乘48、13、43、83、29到五台山下。

发暧昧短信 招来暴打

快报讯(记者 陈泓江)新婚的吴小姐频频接到陌生男子的暧昧短信,丈夫对她起了疑心。为证明自己清白,吴小姐用计约出对方,带着丈夫和亲友将其暴打一顿。

“亲爱的,我很想你,我们好长时间没有见面了……”四五天前,吴小姐手机上突然收到几条内容较为暧昧的短信。一看号码很陌生,吴小姐以为是对方发错了,于是打电话过去,“对方是个小伙,根本不认识,我让他不要再发短信给我,他也答应了。”

第二天晚上10点多,吴小姐又收到了相同内容的短信,恰巧被丈夫看到。“我们结婚还没一个月,你搞什么情况?你和他究竟有什么不正当关系?”丈夫当即怒火冲天,和吴小姐吵了起来。任吴小姐怎么解释,丈夫都不相信:“他肯定是你的老相好。你不认识他,他能发这样的短信给你吗?”

在“证据”面前,吴小姐有口难辩。为还自己一个清白,她前天上午发短信给对方,称想交个朋友。双方约定当晚在湖南路时光隧道见面。当晚9点半,吴小姐带着两个亲戚和丈夫早早来到约定地点。当赴约而来的小伙出现时,吴小姐愤怒地上前指责:“我不认识你,你为什么骚扰我?”并动手打小伙。确信妻子真的被冤枉了,吴小姐的丈夫也怒不可遏,拽住小伙一顿狂打。

片刻后,巡逻民警途经现场,制止了冲突。小伙自称姓丁,在湖南路一家餐馆打工。丁某称:“我发短信给一个卖奶茶的小女孩,没想发错了。吴小姐接到短信让我不要再发,我听说她是个女的,就鬼使神差地继续发了起来。”随后,民警将双方带到附近派出所调查处理。(郭先生爆料奖60元)